6.1. EXEEROFMA Noi
AABCICHEWVWT, NMEHDFFEZ R ETBEZE, RDHEDZTKH K,
(1) b=3, LA=75°, /B=45° DEE, ¢ &R

(2) R=2, ZA=105°, ZB=30°DEE, b& ¢

(3) R=3, /ZA=60°, b=3\V3DE=E, a& /B

6.1. EXEEDFIA No2
AABCICEWT, NMEHOEEEZE R ETDEE, ROHLD=EXRD L.

(1) tB=60° b=3cDEE. sin/C & coss/C

1
(2) tansC=—,b=1, R=1DEZE. sin/C & sin/B
3

(3) A ABCICEWT, BACOZENMREABCORRZDET %, AB=3,
AC =15, BC=2D&=. sin/BAD

6.1. IESXEEDFA  No3

AABCIZEWT, MEHD¥ERE R ETDEE, RDHEDEKRD K,
1) £C=75,b=V2R b-a=-1DEE, a &R

2) EACHSITABICTFALEEBOESAEhET %, R=6, b:h=V3:1D
EEDa

3) a=3,b=2V2 c=V5 AEAOBEERNMVI0ODEE, /C & A ABCOERE S

@ 7> 7 B 7 07 (https://tutor-blog.com)



6.2. RZEEEDFHE No1
A ABCICEWT, RDEZKD Lo

(1) ZA=60°, b=4, c=3DEZDa
2 a=2,b=V19,c=3DEZD /B

(B) B=60°, a=4b=2\5DE=D ¢

6.2. RAXEIEDFAE No2

A ABCIZEWT, RDEZKD K,
1) a=V2, b=3,c=\V50E=D./C
2) a=2V2,c=3 /B=45°DEZD b

B) a=V3c=V6 /C=30°DE=DD

6.2. RAXEIEDFFAE No3

A ABCIZEWT, RDEZKD K,
1) a=2V2, c=2V3, /C=1200DEZD b & /A
Q) LA=60°,b=2c=1+\V3DE=Da

Ve V2
2

(8) LA=30°a= ,c=1DEZDD
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6.3. [E5XEE - RAEED=ATADFIA (1) No1

A ABCICBWT, RDEZKD K,
1) a=V3, tA=60°, /C=45° DEZD b
Q) b=2V2,c=4, /B=30°DEZEDa, /C

(3) LA =60°, /B =75, HEROEENV6DEZD 4, b

6.3. FXTEE - RZRTEO=AFADHHA (1) No2
A ABCICEWT, RDEZKD Lo

(1) 1B=30°, £.C=105°, a=4DEED D

\/’

5
(2 b=2,¢=3, sinAAz?O)t‘écU)a

(3) MERDEEHI3, b= 2\/5, c= \/g DEZED cos/B & a

6.4. FiXEE - RAEEDO=ATADFIA (2) No1

AABCICEWT, AB=16, BC=14, AC=12& U, JEAA A DZZENHR &1BC
DREED ET S, CDEE, #79 BD, AD DRI ZKDH Lo

6.4. FXTHE - RRFEO=ATADHA (2) No2

AABCICEWTCTEA A DZENREVIBCORXE%Z= D &9 5, AB =6, LABC = 30°,
/ADB =120°-9 %, CDEE, #9 BD, ACDORIZKH Lo
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6.5. ZAFDAEADRK/IN Nof

5 7 8 NP
AABCICEWT, — = —=—DWDIIDEE
sinA sinB sinC

(1) AABCOANADSE2FHBICKEVWVADAKESZRD L,

(2) AABC DAADSE—FH/NEWVWADIEEZKD L,

6.5. Z=AFDLEADK/IN No2

1L _ V2 V5

sinA sinB  sinC

A ABC IZEWT, BDIiIDE=E

(1) AABC ODANADSERBHBREVADKEEIZRD K,

2) AABC ODANADSE—FH/NEWVWADIEEEZKD L,

6.6. ZAFLDMIEH Nof

A ABCICEWT, AB=1,BC=x, AC= 3 &9 %,

(1) xDEDSBBEDEHFHZRKD K,

(2) AABCHHA=AFTHDIEE. x DIEDOFHHZKD Ko

(3) LA<60° THDEE, x DEDEHHZ KD K,

6.6. ZAFDOMIIEHE No2
AB=x, BC=x-1, AC=x+2Td%% A ABC " %,
(1) xDEDSBBEDEHFHZRKD K,

(2) AABCHEA=ZAFTHDEE. x DEDOHFEZ KD K,
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6.7. Z=AFOEE No1

RDES% A ABC DHEIE S =KD Lo

1) b=2 c=V3, /A= 60°

G) a=1,b=2c=13

6.7. Z=AFDEE No2

RDES% A ABC DHEIE S =R Lo

(1) /B=150°, a=3, c=4

(3) LA=120° a=V7,c=1

6.8. UAFDEE No1

KD &S HBUAF ABCD DETE S KD Lo

@) a=1,b=V2 /B=60°

(4) LA=45°, /C=60°a=1

) a=5b=6c=7

(4) /B = 45°, /C =105°, a = V6

(1) FATIUIH ABCD ICHWT. AB = 3V2, BC = 4, /ABC = 45°

(2) AD//BC D&FT. AB=7, AD =3, BC =8, /BAD = 120°

6.8. A DEE No2

ROD &K SHUAEF, ABCD OHEIE S 73K Ko

(1) FTEEI ABCD DXAEIRD R R O £F %o AC =8, BD = 6V2, LAOB = 60°

(2) AD//BC OFEMIEH T, AD =3, BC =7, LABC = 60°
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6.9. EZAFOMEE No1
(1) 1EDOREH 1 DIENAFEOEEZ KD K,

() ¥&F10HICRET D IENAFEOEEZRD Lo

6.9. EZAFDEE No2
(1) BN 1 DOAICHMET ZERABFEOEEZ KD K,

2) 1EDREIHN1DEF+ZAFOEBEZKD K

6.9. EZAFDETE No3

FEN 1 OHICHET D IENAFOEEZ KD Lo

6.10. ZAFOAEM - HMEM  Not

AABCIZHEWT, a=4,b=3,c=20EE,. RDHDZEKRD K,
(1) coszA, sin/A

(2) A ABC DEE S

(3) A ABC DRNEMD¥EZE r

(4) A ABC OAEMHDFEER

6.10. ZAFDOAEM - HMEMA  No2

A ABC OREEHDOHLH S BCICTB UREREVEBC EDOXER D &T 5,
a=5b=7DEZTRDEDZEKD K,

(1) BD=2D&Z=D A ABC DREHOHEZE r

(2) NEMHDOERENSDEZED c
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6.11. BICR#ET BUATFE  Not

MO ICRET ZHAR ABCD IZAB =3, BC=4, CD =2, /ABC = 60° %129,
CDEE RODEDEKRD &Ko

(1) &9 AC DR
(2) L AD DRS
(3) AR ABCD OHEIE S

(4) O DHEER

6.11. BICA#ET HUARZ  No2

H O ICHET BMEAF ABCD IEAB=1, BC=2, CD =3, AD = 4 %129,
CDEE, RDODHEDERD &,

(1) sin/ABC

(2) AR ABCD DEIE S

6.11. BICR#ET BUAE  No3

MO ICHET ZMAR ABCD I BC =2, CD =3, AD =2, /CBD = 60° %19,
CDEE. ROHD=ERD &Ko

(1) #% BD DR
(2) cos/BAD
(3) L AB DS

(4) MNAR ABCD DHEE S
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6.12. ZAFLDEBDRKIE - &/IVME No1

HED 1 D=ATF ABC D AB, AC EICFNFNED, E%*
AD =t CE=2t &£ERBLDICED,

(1) A ADE OEEZ t ZFHWTERYE,

(2) AADE DEHBEDERKEEZFDEZD t DEZRD Ko

6.12. ZAFDEBEDRAKIE - &/IVE No2

1AOREN 1 DIEE=AF ABC DAB, BC, CA LICEFNFNEREER DR
D, E,F&E&D, AD=x, BE=2x, CF=3x &9 %,

(1) A DEF OEIE S Z= x Tkt

Q) SOBIMBEEFDEZD x BRD Lo
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